



Città di Segrate

30/12/2016 – prima tranche quesiti

PROCEDURA NEGOZIATA “Gara CUC 2/2016 L – Lavori di costruzione nuova piazza del Municipio di Tribiano” – CIG: 6871900745; CUP: J81B16000370004

QUESITO 1

Essendo in possesso di attestazione Soa per la categoria OG3 classifica V, possiamo subappaltare interamente la categoria OG10 (essendo l'importo di tale categoria pari a circa il 12% dell'importo totale) nonostante sul disciplinare via sia scritto che la qualificazione per tale categoria è obbligatoria?

QUESITO 2

Essendo in possesso della SOA OG3 Classe III, chiediamo se sia obbligatorio essere in possesso anche della categoria OG10, oppure sia possibile subappaltare taluni lavori in toto.

RISPOSTA 1-2

Sì, è possibile subappaltare interamente la categoria OG10

QUESITO 3

Alla pagina 4 del disciplinare si fa riferimento alla categoria OS30, subappaltabile entro il limite del 30 per cento dell'importo delle opere stesse. E' possibile sapere a cosa si riferisce?

RISPOSTA 3

Si tratta di un refuso: si veda il documento a nome “Precisazione”, pubblicato nella Documentazione di gara.

QUESITO 4

Potreste cortesemente indicarmi l'esatto nominativo del beneficiario della polizza?

RISPOSTA 4

Si veda l'art. 4, par. 4.1, punto B. della Lettera di invito/disciplinare di gara.

Ente certificato:



Iso 9001:2008

Palazzo Comunale
via I Maggio 20090 - Segrate
Telefono 02/26.902.1 **Fax** 02/21.33.751
C.F. 83503670156 - **P.I.** 01703890150



Città di Segrate